



В Центральном районе Сочи местному жителю предъявлено обвинение в убийстве пенсионерки

В правоохранительные органы Сочи 9 мая 2013 года позвонил 52-летний местный житель, который сообщил о совершенном им убийстве 68-летней соседки. К указанному мужчиной адресу прибыла следственно-оперативная группа во главе со следователем СКР, по приезду обнаружившие в ванной комнате тело пенсионерки с колото-резаными ранениями тела. По данному факту следственным отделом по Центральному району города Сочи СКР по краю в тот же день возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). Установлено, что мужчина проживал по улице Невской в коммунальной квартире. По версии следствия, 9 мая он в состоянии алкогольного опьянения курил на общей кухне. В этой связи 68-летняя соседка сделала ему замечание, высказав свое недовольство. На этой почве между ними возникла ссора, в ходе которой мужчина взял кухонный нож и нанес им несколько ударов по телу оппонентки, в том числе проникающее ранение грудной клетки. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте. Осознав противоправность своих действий, мужчина сообщил о совершенном убийстве в правоохранительные органы. В настоящее время мужчине предъявлено соответствующее обвинение, судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Мая 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/684727>